
Шановна Віліно Анатоліївно! 

 

 Доводжу до Вашого відома, що постановою Кабінету Міністрів 

України від 15 листопада 2017 р. № 896 «Про заснування академічних 

стипендій імені Героїв Небесної Сотні» засновано академічні стипендії імені 

Героїв Небесної Сотні.  

Кандидатом на призначення стипендії може бути студент, який своєю 

активною громадянською позицією утверджує ідеали та цінності Революції 

Гідності, зокрема, сприяє: 

- становленню демократичної та правової держави, розвитку                                    

в університеті та в суспільстві принципів демократії, справедливості                            

та рівності; 

- усвідомленню студентами цінностей громадянського (вільного 

демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини                      

і громадянина; 

- утвердженню та захисту прав і свобод людини та громадянина, інших 

демократичних цінностей і свобод. 

Відбір кандидатів на призначення стипендій здійснюється                                   

за результатами першого семестрового контролю навчального року, що 

передує року їх призначення, з числа студентів, які досягли значних успіхів у 

навчанні та/або науковій, громадській, спортивній (творчій) діяльності та 

отримали право на академічну стипендію, займають рейтингові позиції в 

межах 10 відсотків перших за рейтингом (або є першими в рейтингах, до 

яких входять не більше 10 здобувачів вищої освіти), згідно з яким в 

університеті призначаються і виплачуються академічні стипендії. 

 

У зв’язку з цим, прошу надати до 11.02.2018 р. для розгляду на 

засіданні стипендіальної комісії з подальшим затвердженням на засіданні 

Вченої ради університету матеріали, що підтверджують активну 

громадянську позицію прогнозованих  кандидатур студентів, які 

здобувають вищу освіту за спеціальностями «Економіка», «Географія», 

«Психологія» (1 кандидат за кожною з визначених спеціальностей), 

мотиваційний лист, витяг із засідання Вченої ради факультету.  

Матеріали надавати до кімн. 2-71 Головного корпусу (Пославська Л.В., 

т.707-54-22).  

 
 

 

Начальник Управління якості освіти  
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